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Organizacija Studentskog poduzetničkog inkubatora Torpedo sufinancirana je iz Europskoga socijalnog fonda u sklopu 
Opera�vnoga programa «Učinkovi� ljudski potencijali 2014.-2020.». 

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

TO EDORP
Lansiraj svoje ideje

Studentski poduzetnički inkubator
. . .

. . ...
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TO EDORP
Tko se može prijaviti?Tko se može prijaviti?

Kakva je procedura sudjelovanja u programu?Kakva je procedura sudjelovanja u programu?

U prvoj fazi, svi zainteresirani prijavitelji sudjeluju u panelu ( ) i dvije Od ideje do biznisaOd ideje do biznisa

radionice ( ) koje će im pomoći u oblikovanju ideje na Od ideje do studentskog inkubatoraOd ideje do studentskog inkubatora

Kako se prijaviti za drugu fazu programa?Kako se prijaviti za drugu fazu programa?

Tko su mentori?Tko su mentori?

Tko se može prijaviti?

EFRI student/ica ili tim EFRI studenata preddiplomskog ili diplomskog studija (u nastavku: 

prijavitelji). Maksimalan broj članova tima je 4. U slučaju maksimalnog broja članova, jedan 

član može biti s drugog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Kakva je procedura sudjelovanja u programu?

Program Studentskog poduzetničkog inkubatora Torpedo provodi se u dvije faze. 

U prvoj fazi, svi zainteresirani prijavitelji sudjeluju u panelu ( ) i dvije Od ideje do biznisa

radionice ( ) koje će im pomoći u oblikovanju ideje na Od ideje do studentskog inkubatora

kojoj žele raditi u drugoj fazi programa te oko same prijave za inkubator. Također, tijekom 

prve faze programa, kroz individualne konzultacije, prijaviteljima će na raspolaganju biti 

stručnjaci koji će im pomoći u oblikovanju ideje. 

Nakon završene prve faze programa, kreću prijave i selekcija ideja za ulazak u drugu fazu 

programa.Prijavitelji koji su ušli u drugu fazu Studentskog poduzetničkog inkubatora 

TORPEDO, sudjelovat će u šest radionica koje će im pomoći u finaliziranju poduzetničke 

ideje, a s kojom se po završetku te faze programa Studentskog poduzetničkog programa 

mogu: prijaviti na neki od natječaja za ulazak u neki od poduzetničkih ili startup inkubatora, 

pokrenuti vlastito poduzeće, otići na razna natjecanja u poduzetničkim idejama, dobivanje 

financijske podrške ili poticaja, i sl. Tijekom cijelog trajanja druge faze, prijavitelje ideja će 

voditi i savjetovati stručni mentori (30 sati mentorstva).

Kako se prijaviti za drugu fazu programa?

Putem kratkog prijavnog obrasca u sklopu kojega ćete predstaviti sebe i svoj tim te svoju 

ideju. Obrazac za prijavu dostupan je na zadnjoj strani ovoga letka. Online obrazac 

dostupan je .OVDJE

Popunjeni obrazac šaljete na mail: karijere@efri.hr do 8. prosinca 2021. godine.

Kako izgleda selekcija timova za ulazak u drugu fazu programa?

Nakon završetka prijava, stručni žiri (predstavnici Fakulteta i RRA PORIN) će pregledati sve 

dospjele prijave te ih evaluirati. Također, s prijaviteljima će se održati i kraći intervju.

Nakon svih provedenih intervjua, stručni žiri obavještava sve prijavitelje o odluci te kreće 

druga faza projekta.

Tko su mentori?

Mentori iz RRA PORIN su stručnjaci koji godinama provode edukacije i mentoriraju timove i 

poduzetnike u različitim temama: poduzetništvo, menadžment, marketing, financije, 

internacionalizacija poslovanja, i dr. Svojim iskustvom i znanjem pomažu novim generacijama 

poduzetnika u savladavanju početničkih izazova pri pokretanju poslovanja.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfDzEHdRCMWfy-uZ-ue7crUYF7vRIIrbiftnd93ZqYVin72sw/viewform


Moram li imati već razrađenu ideju o tome čime bismo se htjeli baviti?Moram li imati već razrađenu ideju o tome čime bismo se htjeli baviti?

Za što me inkubator sprema i na koji način?Za što me inkubator sprema i na koji način?

Koliko traje cijeli program Studentskog poduzetničkog inkubatora TORPEDO?Koliko traje cijeli program Studentskog poduzetničkog inkubatora TORPEDO?

Koje su najveće koristi sudjelovanja u inkubatoru?Koje su najveće koristi sudjelovanja u inkubatoru?

Moram li imati već razrađenu ideju o tome čime bismo se htjeli baviti?

Bilo bi odlično kada bi imali svoju ideju na kojoj biste voljeli raditi, ali ona prije prijave za 

drugu fazu programa Studentski poduzetnički inkubator nije nužna. Kroz prvu fazu ćete 

dobiti sve informacije kako „obličiti“ svoju ideju te se prijaviti za drugu fazu.

Za što me inkubator sprema i na koji način?

Kroz stručno mentorstvo, vođenje i podršku, Studentski poduzetnički inkubator TORPEDO 

priprema studente Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci za prijavu na neki od natječaja 

za ulazak u neki od poduzetničkih ili startup inkubatora, pokretanje vlastitog poduzeća, 

dobivanje financijske podrške ili poticaja, priprema za prijavu na razna natjecanja u 

poduzetničkim idejama, biti ćete spremniji za tržište rada usvajajući nove vještine i znanja, i 

dr. 

Važno je naglasiti da će prijavitelji imati sva znanja i alate za upuštanje u poduzetničku 

avanturu! 

Koliko traje cijeli program Studentskog poduzetničkog inkubatora TORPEDO?

Prva faza traje mjesec dana (do sredine prosinca 2021. godine). Potom kreće selekcija 

prijavitelja i druga faza programa (do kraja veljače 2022. godine). 

Program je vrlo intenzivan (pogotovo druga faza) te će se radionice održavati u 

poslijepodnevnim satima, a nekad i vikendom.

Cijeli program će se održati uživo u prostorima Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci ili 

RRA PORIN.

Radi provjere zainteresiranosti i motivacije prijavitelja, provoditi će se intervjui za ulazak u 

drugu fazu, a u slučaju malog broja prijava, druga faza se neće održati.

Koje su najveće koristi sudjelovanja u inkubatoru?

Kako biste od samog početka dobili sve relevantne informacije potrebne za uspješnu 

realizaciju poduzetničke ideje, sustav mentorstva i podrške je izuzetno važan. Stručno 

znanje i iskustvo osoba koje su prošle proces prijava za inkubatore ili već godinama rade s 

prijaviteljima, omogućit će sudionicima izbjegavanje početničkih grešaka, usvajanje 

osnovnih znanja (iz pravnog, financijskog, marketinškog i drugih područja) potrebnih za 

pokretanje vlastitog poduzeća te konstantan pristup sustavu podrške.

Također, osim korisnih znanja i alata potrebnih za realizaciju vlastite ideje, najbolji prijavitelji 

će biti nagrađeni dodatnim edukacijama (jer učenje nikada ne prestaje! ) od strane RRA 

PORIN te novčanim nagrada od strane Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Dobiti ćete i potvrdu da ste završili cijeli program.

TO EDORP



Prijavni obrazac za ulazak u drugu fazuPrijavni obrazac za ulazak u drugu fazu
studenstskog poduzetničkog inkubatora TORPEDOstudenstskog poduzetničkog inkubatora TORPEDO

Prijavni obrazac za ulazak u drugu fazu
studenstskog poduzetničkog inkubatora TORPEDO

Naziv tima:______________________________________________________

Članovi tima:

Molim da kratko opišete svoju ideju:Molim da kratko opišete svoju ideju:

Voditelj tima:____________________________________________________

Molim da kratko opišete svoju ideju:

Koji problem rješavate?

Tko ima taj problem?

Kako ga rješavate?

Koja je vaša motivacija za rješavanje tog problema i za prijavu u program?

Ime    Prezime Fakultet Smjer E-mail Telefon

Razina 
studija

(preddiplomski
ili diplomski) 

Godina 
studija 


